

记新区项目建设一线党员示范行动

【党员示范行动】记新区项目建设一线党员示范行动

2016-10-28 天府领航

小提示

点击上方蓝色字体即可一键关注哦~

支部是旗帜 党员是基石

--记新区项目建设一线党员示范行动



“长征永远在路上。”

80年前，在红军长征路上，发生了许多可歌可泣的故事。今天，新区项目一线的建设者们用实际行动在证明，长征精神依然在天府新区项目建设一线得到弘扬和传承，党的光荣传统在天府新区项目建设党员队伍中得到发扬光大。

项目在哪里，党的组织就延伸到哪里

三年前，新区建设拉开了历史序幕。面对项目多、任务重、时间紧、人员多、环境复杂等实际情况，为整合新区建设行业业主单位、设计单位、监理单位、施工单位等力量，凝聚新区项目建设领域党员、工

友力量，新区党工委成立建工党委，并以“点布置、线连接、聚合力、促建设”为理念，以“四位一体”的“党群活动中心”为载体，建设党的基层组织，把党旗“插”在了新区重点难点项目上，充分发挥了基层党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，调动和激发党员主体意识、责任意识，带动和引领农民工凝聚在党组织周围主动作为，为项目建设快速有序推进提供了组织保障。

截止目前，已在西部国际会议展览中心，成都科学城天府菁蓉中心A、B、C、D区，华阳街办鹤林安置房、新兴工业园标准厂房等新区重大建设项目一线建立项目党总支13个，党支部35个，共有党员近600人。同时在项目一线还建设“四位一体”的“党群活动中心”6个，为广大项目一线党员搭建活动阵地。

争当新区建设先锋，党员示范行动看“我的”

“5+2”、“白+黑”、披荆斩棘、开荒破土，“两班倒”，甚至“三班倒”……三年多来，项目一线党员就是用这些实际行动，带动全体工友们奋战在新区的热土上。

今年5月，“为党旗添光彩、为新区建功业·天府先锋、党员示范行动”建设行业启动仪式在华阳鹤林安置房项目举行，项目一线党员示范行动和新区建设一起，如火如荼，日新月异。各项目党支部以项目建设任务为目标，分别成立了“党员先锋队”12个、“党员工作室”5个、“项目攻坚行动小组”50余个，设立了“党员示范岗”100余个、“党员责任区”10余个，带动项目一线党员、工友10000余人以加快推进项目建设为重点任务，签订“军令状”，以“挂图作战”、“倒排工作”为工作方法，保证了项目建设的有效推动。

2016年国庆假日期间，为推进成都科学城基础设施建设，创建成都科学城良好交通生态环境，各项目党支部精心组织、日夜兼程、卯足干劲、抢赶工期，牺牲休息时间，克服诸多困难，圆满完成了科学城成熟街区建设任务，确保了成都科学城以崭新靓丽的姿态呈现在广大市民面前。得到新区主要领导肯定性批示和党工委通报表扬。

支部是旗帜，党员是基石，浇筑新区未来

成都天投集团作为建工党委办公室，积极按照新区党工委“四同步”的工作思路，项目策划前期就主动介入，确保项目建设团队与项目党组织同步建立，将党的旗帜立在项目上，扎实开展党支部活动，为项目建设明确方向，为党员和工友明确目标，成为项目建设政治核心。成都科学城建设之初，兴隆湖未蓄水，周边道路未打通，杂草丛生，到处一片荒凉。但正如成都科学城天府菁蓉中心A区项目部负责人张军所说，如同军人必须要将旗帜插在高地上一样，我们项目建设更要把党的旗帜举起来，再大的困难都要克服，必须全面完成新区党工委、建工党委下达的各项工作目标。

通过三年多努力，西部国际会议展览中心、天府菁蓉中心B区创客产业孵化器、海关业务技术大楼、市机关一幼和三幼天府校区等项目相继竣工验收。新区项目一线的全体党员和工友，认真践行“三严三实”、“两学一做”，用手中的混凝土浇筑出一条条道路、一座座立交桥、一幢幢办公楼，让新区实现了“平地立城”。如今，新区蓝图已经绘就，建设号角已经吹响，我们项目一线全体党员在新一轮建设热潮中再鼓士气、砥砺前行、奋发作为，自觉担当建设天府新区的历史重任。



天府领航 | 天府新区微信

微信ID : tianfulinhang



长按二维码关注天府领航

 天府领航